

NOVACLAU



MODELO
LLOBREGAT

LLOBREGAT es una máquina duplicadora de llaves, para cerraduras de cilindro, vehículos, cruz, borjas de un paletón, doble paletón, pompa frontal plana y redonda. Copia también ranuras de los paletones.

CARACTERÍSTICAS: Mordazas de precisión exclusivas, y reversibles a dos posiciones en llavín y cuatro en borjas. Palpadores regulables, templados, con protección y reversible en borjas para el copiado de los dientes más delgados. Ejes de cromo duro lapidado para los movimientos de los carros. Galgas para el centrado de cualquier llave. Carro de llavín con pestillo de seguridad y muelle de aproximación. Carro basculante para el acabado de las borjas. Accesorios para las regatas de las borjas machos, llaves Ford, Abloy, Abus, Muel, Etc. Cepillo para el pulido de las llaves. Protección de fresas transparente. Doble luz interior con interruptor independiente. Cajón recoge virutas. Bandeja para depositar las llaves.

DATOS TÉCNICOS: Anchura: 50cm., Profundidad: 48cm., Altura: 33cm., Peso: 33kg., Fresas: Ø80x5 y Ø80x1,5mm HSS, Motor: Asíncrono, monofásico, 0,25 Hp. 220V-50Hz. Normas **CE**.

LLOBREGAT est une machine duplicatrice de clés, pour cylindre, véhicules et cruciformes, houpes d'un et double paletton, pompe, type frontal plate et arrondies. Rainures dans les palettons.

CARACTERISTIQUES: Etaux de précision exclusives, réversibles a 2 côtes pour cylindre et 4 côtes pour clés paletton. Tâteurs trempés et avec protection, réversible pour copie des clés plus fines. Axe de chrom dur rectifié pour mouvement de copie rapide et doux. Jauges pour le centrage parfaite de n'importe quelle clé. Sécurité par mouvement chariot vers l'avant et progression pour ressort. Chariot basculant pour chiffrage du paletton et arrondissement. Accessoire pour le centrage de houpes françaises, rainures dans les palettons, pour les clés spéciales Ford, Abloy, Abus, Muel, Etc. Brosse incorporée pour le polissage des clés. Ecran protecteur de travail. Double lumière intérieure de travail avec allumage indépendant Caisse pour copeau.

PERFORMANCES TECHNIQUES: Largeur 50 cm., Profondeur 48 cm., Hauteur 33 cm., Poids 33 kg., Fraises Ø 80X5 et 80X1,5 HSS, Moteur Aynchrone monphasé 0,30 HP, 220V-50 Hz Normes **CE**.

LLOBREGAT is a key duplicating machine, for cylinders, vehicles and cross shapes, bit, double bit bubble, pump keys, of the flat frontal and round kind. Longitudinal slots on the blades.

CHARACTERISTICS: Exclusive precision clamps of hardened steel, with two faces for cylinder keys, and four faces for bit key. Hardened, reversible and protected tracers for perfect copies including the thinnest keys. Hard chrome cut axis for a gentle copying movement. Gauges for perfect centring of any key. Safety carriage in still with movement for spring. Cutting and key rounding with an oscillating carriage. Sprinkling equipment on the blades. French tassel centring, longitudinal slots on the blades equipment. equipment for special keys such as: Ford, Abloy, Abus, Muel, etc. In built brush for the polishing of keys. Protecting work screen. Double interior work lights with independent switch. Shaving drawer.

TECHNICAL DATA: Width 50 cm., Depth: 48 cm., Height: 33 cm., Weight: 33 kg., Cutters Ø 80x5 and 80x1,5 HSS, Motor: Single phase, asyn-chronous, 0,30 HP, 220V-50 Hz. **CE** requirements.

C/Pujades, 77-79 1ª planta - 08005 Barcelona (Spain) - Tel.: 93 309 78 50 Fax: 93 309 82 20
E-mail: novaclau@novaclau.com - website: www.novaclau.com